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Dessert Wine

Reduced to Clear
Australia - South 15% ONLY
D'ARENBERG The Nostalgia' Rare Tawny Port’ NV HALF (los) 1 —fig95  £3.00 £16.05

The oldest release every year from dArenberg, the palate is very lively. tingling with spice and lift - a fantastic balance of freshness and age. The Nostalgia is blended to an
average age of more than 15 years, comprising up to 40 various fortified wines.
Wine Advocate #192 (Dec 2010) Lisa Perrotti-Brown - 91 points - ‘A blend of Grenache and Shiraz, the NV The Nostalgia Port gives a pale amber color and nose of spice
cake, dates, preserved raisins and fig paste. Concentrated, viscous, sweet and rich, it has plenty of crisp acid lingering into the long nutty finish. Drink it now.”
REDUCED to Clear

Australia - South 25% ONLY
HOLLICK The Nectar Botrytis Riesling 2004 HALF (los) 1 —f1995 £5.00 £14.95

The Nectar is made from Coonawarra Riesling from the Wilgha vineyard. The fruit was carefully selected and harvested by hand to ensure the integrity of the wine. Gentle
pressing and a long cool fermentation retained the vibrant freshness of flavours before the wine was clarified, stabilised and bottled. Golden straw colour with arormas of
citrus and honey.

Reduced to Clear

Australia - Victoria 18 % ONLY

CAMPBELLS Muscadelle ‘Isabella Rare Topaque N.V. HALF (los) 4 —fs495  £10.00 £4495
THE WINE ADVOCATE RobertParker #189 (Jun 2010) Lisa Perrotti-Brown - 97 points 'The NV Isabella’ Rare Tokay offers a deep brown colour with the slightest edge of
green. The nose is complex with earthy loam and girolle aromas giving way to treacle. toasted hazelnuts and toffee. The palate is unbelievably sweet and viscous but there s
also jaw-clenching acidity that perfectly balances that extreme unctuousness. Very long in the finish with layers of nut and spices really developing for those that can
actually wait before taking another sip of this gorgeous nectar. These fortified wines are all bottled to drink now. The extended solera aging process has rendered them
relatively stable to changes and they can be stored for a good number of years.”

Reduced to Clear

Australia - Victoria 15% ONLY

CAMPBELLS Muscadelle Topaque’ Classic Rutherglen N.V. HALF (los) 3 —£i1905 £3.00 £1695
THE WINE ADVOCATE RobertParker #195 (May 2011) Lisa Perrotti-Brown - 91 points - ‘Made from 100% Muscadelle. the NV Classic Rutherglen Topaque has a pale to
medium amber colour and aromas of dried fruit cake, figs, toffee and preserved mandarin peel with a hint of powdered cinnamon and ginger. Very sweet, rich and
concentrated, it offers very crisp acidity and a long honeyed finish. Drink it now. The Rutherglen fortified wines are stored in seasoned 450 liter oak casks and a solera system
/s used to mature the wines. The age of the wines varies from 5- 25 years on average.”

Reduced to Clear

Australia - Victoria ONLY

15%

CAMPBELLS Muscat ‘Classic Rutherglen N.V. HALF (los) 3 —figes  £3.00 £16.05
THE WINE ADVOCATE Robert Parker #195 (May 2011) Lisa Perrotti-Brown - 92 points ‘Medlium amber-brown coloured, the NV Classic Rutherglen Muscat gives pronounced
notes of dark brown sugar. plum pudding, roasted walnuts and raisin cake with a whiff of coffee. Very, very sweet, full and unctuous in the mouth, it has crisp balancing acid
and a very long treacle and nut finish. Drink it now. The Rutherglen fortified wines are stored in seasoned 450 lifre oak casks and a solera system is used to mature the wines.
The age of the wines varies from 5-25 years on average.”
The perfect compliment to ripe washed rind and blue vein cheeses, nuts, dried fruits, rich desserts and chocolates.

Reduced to Clear

Australia - Victoria 20% ONLY

CAMPBELLS Muscat ‘Grand Rutherglen’ N.V. HALF (los) 5 —£390c £8.00 £31.05
THE WINE ADVOCATE Robert Parker #195 (May 2011) Lisa Perrotti-Brown - 94 points "The NV Grand Rutherglen Muscat gives a medium-deep brown colour and profound
scents of dried fi,gs, raisin cake, burnt sugar. licorice, preserved walnuts and black pepper with just a whiff of menthol. Incredibly full, densely packed and sweet in the mouth,
/s has crisp. balancing acidlity and a very long spicy finish. Drink it now. The Rutherglen fortified wines are stored in seasoned 450 litre oak casks and a solera system Is used
to mature the wines. The age of the wines varies from 5-25 years on average.”

Reduced to Clear

Australia - Victoria 18 % ONLY

CAMPBELLS Muscat Merchant Prince Rare’ Rutherglen N.V. HALF (los) 6 —£s495 £10.00 £44.05
THE WINE ADVOCATE Robert Parker #189 (Jun 2010) Lisa Perrotti-Brown - 95 points "With a deep brown colour giving a distinctly green hue to the rim, the NV Merchant
Prince’' Muscat has a profoundly intense scent of plum pudding. raisin cake and stewed £igs plus a hint of roasted coffee beans and preserved walnuts. The palate is tooth
achingly sweet but like the Isabella’ has the acidity to carry it off. Very thick and rich with an epic, long, gooey raisin finish - this is one for the super-tasters! These fortified
wines are all bottled to drink now. The extended solera aging process has rendered them relatively stable to changes and they can be stored for a good number of years.”
Reduced to Clear

France - Bordeaux 29% ONLY
CHATEAU DE LEVANT Sauternes 2013 HALF (los) 7 —f1395  £4.00 £0.05

Shiny gold yellow colour. Open fruity nose (@ried apricot) with boltrytis notes and honey flavours.
FURTHER Reduced

France - Rhone 1% to Clear ONLY
PIERRE GAILLARD Condrieu Fleurs d Automn Venad.Tardive 2009 HALF LITRE (los) 1 —£3505 £11.00 £2495

Fantastically rich and decadent late harvest Condrieu, made from grapes picked in early November 2009, with plenty of selection ( triage) going on in the vineyard. and
bolrytis evidenced in the grapes. Pierre was especially aware of maintaining the levels of acidlity: this he has done with 5 grams providing a perfect foil for the impressive 200
grams of sugar. Viognier, hardly ascetic of temperament in its drier manifestations, is unsurprisingly in its element here, the main surprise coming of course from the
freshness at the back of the palate to complement the honied richness at the front.

Reduced to Clear

France - South 18% ONLY
DOMAINE DE L'ANCIENNE CURE Monbazillac ‘Jour de Fruit ' 2013 HALF (ORG) (los) 4 —£845 £15O £695

Domaine de [Ancienne Cure Is a family-run vineyard situated in Colombier, several kilometres from Bergerac. A rich, sweet liquoreux' wine with an aroma of dried fruit and
honey. It is best drunk as an apéritif (with Roquefort), with foie gras. melon or dessert.
Reduced to Clear

France - South 15% ONLY
DOMAINE DE LA RECTORIE Banyuls ‘Cuvee Parce Freres 2015 HALF LITRE (los) 10 —£15990 £3.00 £1695

Domaine de la Rectorie, so named after a Romanesque chapel not far away. has been in the possession of the Parce family for four generations. Purchased in 1904, the
harvest was originally sold to the local co-operative, however the return of far-flung family members in the mid-1980s saw the decision taken to make wine under the
Rectorie label. Not content with producing wine from the fruit of their own vineyards, father and son team Thierry and Jean-Emmanuel Parce have also started a small
negociant business using the moniker Les Vins Parce Freres.!

This Banyuls is a wonderful combination of both tawny and amber in terms of colour. The nose is full of caramel and candied fruit combined with a wonderful rancio’ note
for which these wines are famous. The palate is rich and generous with well-integrated alcohol, balanced acidity and a lengthy finish.
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Dessert Wine
Reduced to Clear
France - South 31% ONLY
LAFAGE Maury, Grenat (Ely Pyrenus) 2013/15 HALF LITRE (50cl (los) 24 —£4200 £4.00 £895

Deep purple hue and intense fresh fruit aromas. Beautifully balanced on the palate blending cassis and strawberries with chocolate in a luxuriously rich finish. One of the few
wines that works well with good quality dark chocolate. Think black cherry truffles.
Press review: 'This sort of sweet, lightly fortified vin doux naturel red is much more commonplace in France as either an aperitif or to accompany fruit-based puddings of all
kinds. From the town of Maury. close to the Pyrenees, the Grenache grapes deliver intense flavours of dark cherries, plums and cassis. But this is relatively light and elegant
on the palate and so perfect for spring consumption.” Terry Kirby. The Independent.

Reduced to Clear

Italy 19% ONLY
DONNAFUGATA ‘Ben Rye' Passito di Pantelleria 2014 HALF (37.5¢D) (l0s) 2 —£3695 £7.00 £20.05

Complex and ample sweet wine with an outstanding freshness. On the nose intense notes of apricot and peach followed by sweet sensations of dried figs and honey.
aromatic herbs and mineral notes. An extraordinary meditation wine, its the ideal cormpanion while reading a book or listening to music. We recommend it as sweet ending
of an elegant dinner as well as your first date. Its fragrant sweetness makes it a perfect partner for blue cheeses and foie gras. We also recommend it with ricotta-flled
desserts or gianduia chocolate. Made from Zibibbo grapes.

Decanter World Wine Awards 2017 - 97 points - 'Hugely intense nose with notes of honey. flowers, ripe tropical fruits and spice. Displays a powerful umami, mushroom
flavour on the palate. The balance between sweetness and acidity borders on perfection. Will age well but hard not to drink now.”

Fortified Wine
Reduced to Clear

Port 20% ONLY
NIEPOORT Late-Bottled-Vintage (LBV) 2009/12" HALF (l0s) 2 —$995 £200 £7.95

This Is perhaps the most significant Premium Port of our range. Winemaker Dirk van der Niepoort calls this the ‘Little Brother" of our Vintage Port, as the origins of the grapes
and vinification methods are identical. Taken from Ports made in the 2005 harvest, this Late Bottled Vintage however has extended cask maturation making it drinkable at a
younger age. yet retaining the essence of its superior 'sibling’ Brilliant red colour with a wonderful aroma of dark fruits and a classy touch of chocolate. On the palate sweet
grainy seductive tannins give the wine a superb elegance and interact well with the fruit and fine spirity finish. The wine can be enjoyed now, and will become more complex
with further cellaring for a couple of

decadles. To fully benefit from its qualities we recommend it be decanted before serving. Serve with soft cheeses, mild blue cheese, dark chocolate desserts or a pepper
steak!

Red Wine

America 25%
STONEBARN Cabernet Sauvignon 2013/15™" Bottle - TRADE ONLY 39 —s795 £2.00 £5.05

Ripe style with black fruit & bold tannins. The nose s filled with blackberry & blackcurrant aromas, complemented by cedar & oak notes. Flavours of black cherry & plum lead
into a smooth finish.
Reduced to Clear

America 27 % ONLY
STONEBARN Zinfandel ‘Old Vines' 2014 Bottle (los) 48 —s1095 £3.00 £7.05

Big. bold aromas of spice and mocha fill your nose, while intense flavours of plum and chocolate, rich tannins and vanilla mocha notes rock your palate.
Reduced to Clear

Argentina 20% ONLY
CRUA CHAN Malbec - Altamira (Michelini Brothers) 2015 Bottle (los) 4 —%£3495 £7.00 $27.95

From the slightly off-the-wall. enviably talented husband and wifte winemaking team of Gerardo Michelini and Andrea Mufatto, a Malbec that defines to a large extent the
magic of Altamira, an amazing high altitude enclave of the Uco Valley. A sensitive nose full of minerality and fragrant flowers introduces an intense, sophisticated Malbec
perfectly sown up in fine-grained tannins and laced through with delicate acidiity.
‘Crua Chan is a new addition to the Gen de Alma range. sourced entirely from Allamira and aged for six months in oak. Its a deliberately dry. sappy. savoury style of Malbec,
with food friendly. grainy tannins and a long, refreshing finish.” - 92,100 Tim Atkin ARGENTINA 2016 Special Report (2014 vintage)

Reduced to Clear

Argentina 22% ONLY
DOMINIO DEL PLATA Tannat ‘Crios Limited Edition - Susana Balbo 2013 Bottle (los) 3 —£1395  £3.00 £10.05

Here [s yet another wonderful little gem from Susana Balbo. The intense black colour throws out no clues about this mysterious grape yet the seductive aromas of black
plums and blueberries and little puffs of smoke will start to draw you in. The palate is very approachable, just bursting with succulent, juicy. dark fruit. Once lured in by this
soft smooth beginning. the signs of a bigger more serious wine start to emerge. leading you to a long robust finale and the satistaction of finally drinking a Tannat that leaves
Yyou wanting more.

Reduced to Clear

Argentina 21% ONLY
EMMA ZUCCARDI Bonarda ‘lcon Valle de Uco 2013 Bottle (VEGAN) (l0s) 2 —$2305 £5.00 £18.05

ROBERT PARKER The Wine Advocate - 92 points - Drink Date: 2015 - 2020 ‘A new label, the 2013 Emma Zuccardi Bonarda Altamira is sourced from the calcareous zone of
Altamira in the Vale de Uco, a very different zone to Santa Rosa in east Mendoza and in fact it's one of the components used for the blend of the regular Emma Zuccardi
Bonaraa. If the blend is elegant, this is even more elegant and subtle. and has more floral and less tree bark notes, still a little earthy. full of character and personality. But if
the nose Is dlifferent, the palate is something else, extra fine, chalky tannins and a fine thread of acidity with a silky texture. The word that comes to mind is pure. This was
fermented in plastic bins using full clusters and then put in used oak barrels. Sebastian Zuccardi is aware that they won't be able to produce this wine in every vintage given
that the grape ripens late and in some vintages (like 2014 and 2015) this factor can be a problem. Only around 1,000 bottles were filled with this wine. It will be interesting to
see how it ages, as this style of Bonarda was never made before and there is no track record.”

Reduced to Clear

Australia - Victoria 24% ONLY
TALTARNI Estate Shiraz 2014 Bottle(st) (los) 72 —f1895  £4.00 £12.05

Cenitral Victoria, including the Pyrenees, is well known for making medium bodied. spicy. peppery styles of Shiraz. At Taltarni they use it to make a number of wines from the
softer, blackberry and mocha T Series through to the richer. spicier single-vineyard Pyrenees. They always use a small amount of Viognier in our shiraz ferments, a classic
Rhone technique to add lift and silky mouth-feel They also make a Shiraz from a single vineyard in Heathcote, which is more typically Australian in style and shows the
choc-mint’ characters typical of this region.

Shiraz 88%, Mourvedre 6%, Cabernet Sauvignon 5%, Viognier 1%.
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Red Wine

Reduced to Clear

France - Burgundy 19% ONLY
PATRICE RION Nuits-St-George Vieilles-Vignes 2012 Bottle (Los) 21 —f£3695 £7.00 £20.05

‘From a vineyard called Les Plateaux, planted in 1971, this wine is medium purple in colour with quite ripe fruit, black notes, and some clay in the soil lending extra weight to
the wine. The succulent dark fruit is backed by a lick of acidlity and a little touch of tannin.” Jasper Morris MW
FURTHER Reduced

France - Rhone to Clear ONLY

35%
DOMAINE DU COLOMBIER Crozes-Hermitages Rouge (Red) 2015 Bottle (los) 2 —figgs  £7.00 £12.05
The wines of Domaine du Colombier tell the tale of terroir in the Northern Rhone as well as anybody. With 13ha of Syrah in Crozes, 1.81ha of vines just over the appellation
border in Hermitage, and 19ha of Marsanne for the white. Winemaker Florent Viale produces concentrated yet zjppy wines that unmistakably reveal the soil and climatic
traits of each area. This Is a succulent, juicy and crunchy Syrah with lovely smoky brambly fruit. Fleshy and ripe palate with silky tannins and excellent freshness and purity.
Reduced to Clear at

France - Rhone 14 % ONLY
MAISON NICOLAS PERRIN Saint Joseph 2014 Bottle (Los) 8 —f2105 £3.00 £18.05

Saint Joseph was originally called "Vin de Tournon' The monks who lived in this little village used to produce wine from the vineyard at the top of the hill behind the village.
Tasting. Intense and rich on notes of wild fruit. The mouth is complex with soft tannins. This wine is powerful and has a distinctive elegance to it. 7o drink straight away or in
the next 3 years. Acclaim. ‘Ruby-red. Dark berries, cherry pit and olive on the smoke-tinged nose. Chewy and focused, offering nicely concentrated bitter cherry and cassis
flavors and a touch of cracked pepper that gains intensity with air. Closes with excellent lift and cut, leaving spicecake., licorice and black tea notes behind.” Josh Raynolds,
International wine cellar, 90,100 points.

Reduced to Clear

France - South 29% ONLY
L ORANGERAIE Rouge (Red) Vin de Pays dOc 2016 BAG-IN-BOX (10 Litre) (los) 30 —f6gg95 £20.00 £40.05

Tasting Notes: Vibrant, ruby red colour. Nose dominated by red fruits. A supple wine, which charms with the softness of its tannins in the mouth. An elegant finish, marked by
a hint of redcurrant. A graceful young wine. ready to drink immediately. Serving suggestions. ideal with grills, roasts, stuffed tomatoes or a platter of charcuterie.
Reduced to Clear

France - South 29 % ONLY
LA CROIX Grenache-Merlot V.deP [Herault 2016 Bottle (los) o —s6g9s £2.00 £4.95

Carignan Is the most interesting red grape in the Languedoc when farmed correctly. This is from relatively low yielding fruit and has the characterstic, hedgerow fruit,
garrigue and racy acidity. The Merlot adds some plumpness in the mid-palate and a sweet fruit finish. Serious kit for house wine!

Further Reduced to
Italy 40% Clear ONLY
CARUSO & MININI Sachia Perricone 2014 Bottle (los) 17 —f995 £4.00 £5.05

Caruso & Minini are a part of new revival in Sicilian wine. Smaller wineries have sprung up in the past decade with private investment and a strong interest in the potential of
the native grapes from Sicily. One example is Caruso & Minini. When Mario Manini met Stefano Caruso it sparked a long-held dream to produce a wine in the historical
winemaking region of Marsala in Western Sicily. The estate’s grapes are grown in the vineyards of Giummarella and Cuttaia, located in a hilly area east of Marsala at an
altitude of 400 meters above sea level They focus on traditional varieties which are perfectly suited for the hot Sicilian sun. The Terre di Giumara range focuses on these
unique and delicious Sicilian grapes. Caruso & Minini are one of the only producers in Sicily to produce a 100% Perricone wine. Once widely planted in Sicily. Perricone has
gradually disappeared due to its difficult nature but has been revived with the help of modern vinification techniques. A rich red wine, with red fruit lavours and notes of
liquorice.

Reduced to Clear

Italy 22% ONLY
CIANFAGNA Tintilia del Molise ‘Sator 2009 Bottle (ORGANIC) (los) 1 —f3195 £7.00 £24.05

This is an unusual grape variety (Tintila). originally from Spain and fewer than 100 hectares are still cultivated. It is simply delicious, packed full of vibrant aromatic fruit and yes
you could say it really is a Artisanal wine. Enjoy this wine with slow braised beef cheeks, Beef Wellington etc. We highly recommend this wine as it represents unbelievable
value at this price. A wow factor wine!

Reduced to Clear

Italy 27% ONLY
TENUTE RUBINO Lamo Ostuni Ottavianello Rosso DOC 2015 (Orange) Bottle (los) 6 —s£i405 £4.00 £10.95

A unique wine of its kind, a rarity of the vineyard's of the South. It is appreciated for its unobtrusive structure and its gentle but firm character. Great companion of first and
second medium-sized dishes. Through its delicate texture it accompanies meatballs and roast meats without ever covering its Aavour. Grape variety - Ottavianello.
Reduced to Clear

Italy - Piedmont 25% ONLY
ANGELO GAJA Langhe "Sito Moresco’ 2014 Bottle (ORGANIC) (los) 17 —£3995 £10.00 £20.05

Tasting notes The cool weather trend of the 2014 led to a perfect ripening of all the three varieties of the blend. in particular it has helped the balanced expression of the
early-ripening Merlot. The bright and intense colour shows the long and regular ripening season. The nose is clean, with pure aromas of white pepper. flowers and wild
herbs. On the palate the notes of red cherry and mulberry are sharp and pure, sustained by balanced acidity and juiciness. The tannins are silky and refreshing. The finish is
long

Italy - Tuscany 25 %
ALTESINO Brunello di Montalcino 2010 Bottle (los) 8 —f7995 £20.00 £50.05

There is now little doubt that 2010 was the Brunello di Montalcino vintage of a lifetime. Brunello di Montalcino is one of ltaly's most famous and exciting wines. The very best
Brunellos can sit at the high table in terms of the world's greatest The 2010 vintage shows Brunello at its very best - these are wines to fill the cellar with. THE CRITICS
WERE UNANIMOUS IN THEIR PRAISE - One of the first to publish was James Suckling who called 2010 Brunello "the greatest modern vintage of Italy's most famous wine
region’. and ‘a new benchmark for Tuscany's icon wine' The Wine Advocate's Monica Larner was similarly enamoured. writing that "This is shaping up to be an iconic
vintage" whilst Walter Speller, Italian expert for jancisrobinson.com, writes: ‘In Montalcino 2010 is truly an excellent vintage." JAMES SUCKLING 97 points - A sexy and sitky
riserva with dried fruit. blueberry and cedar character. Full body. firm tannins and long and gorgeous finish. So linear and precise. Chocolate-covered cherry center palate.
Terrific young wine. Best riserva ever from here. Better in 2018."

FURTHER Reduced
ltaly - Tuscany 30% fo Clear ONLY
DUEMANI Duemani’ Cabernet Franc Costa Toscana 2009 Bottle (BIO-DYN)(los) 3 —£097c 229.80 26995
THE WINE ADVOCATE Robert Parker - Rating: 96+ - Drink Date: 2014 - 2024
The 2009 Cabernet Franc Duemani is fabulous. Sumpltuous and elegant, the Duemani emerges from the glass with extraordinary purity in its aromas and flavors. All of the
elements are in the right place. Dark plums, mocha, wild flowers and roses form a rich tapestry of undeniable class. The French oak is especially well integrated in this
vintage. but what truly stands out most is the wine's stunning textural elegance. This is an absolutely fabulous wine from Luca DAtioma and Elena Celli. Anticipated maturity:
2014-2024. At Duemani, the vineyards are certified biodynamic and winemaking Is stripped down to the bare essentials, with cement taking on an increasing role as a
fermentation and aging vessel.”
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Red Wine

Reduced to Clear

ltaly - Tuscany ONLY

20%

DUEMANI Duemani’ Cabernet Franc Costa Toscana 2010 Bottle (BIO-DYNXlos) 5 —£0970 £19.8O £7995
THE WINE ADVOCATE Robert Parker - Rating: 93 points - Drink: 2015 - 2025
‘A pure expression of Cabernet Franc, the 2010 Duemani shows verdant notes of rosemary. green olive, caper and wild sage. At its core, however, is brooding dark fruit,
presented layer after thick layer. It is built like a rock with firm tannic structure that will carry it through the years. Fiercely independent and a man of mesmerizing intensity.
Luca DAttoma is one of the best winemakers in ltaly. He consults with multiple clients including Le Macchiole. Tua Rita and Fattoria Le Pupille. Duemani is his personal
property and winemaking follows his strict biodynamic philosophy.” BIO-DYNAMIC.

Reduced to Clear

South Africa 31% ONLY
A DAY AT THE VINEYARDS Pinotage 2016 QUARTER (18 75¢cl) (los) 460 — 195 £0.60 £1.35

Hand chosen after a long day at the vineyard in the South African wine region of Western Cape. The fruity cherry palate makes this easy drinking wine perfect for any
occasion.
Reduced to Clear

South Africa 25% ONLY
DARLING CELLARS Shiraz ‘Black Granite' 2013/15" Bottle/st (l0s) 176 —f295  £2.00 £5.05

The core of what Darling Cellars is about is varietal wines which are fruity. accessible and an excellent value offering that can't be beaten. These are wines to be enjoyed at a
social occasion with friends, while at the same time having enough complexity to suit any dinner table or fine dining event.
The wine has a deep almost opaque garnet colour with a bouquet of spice, dark plums and bramble berries. These flavours follow on the palate and combined with a fine
tannin profile and integrated oaking give the wine great length. This wine can be ernjoyed on its own but will be a great match with most barbequed meat.

Reduced to Clear

South Africa 27 % ONLY
GUARDIAN PEAK Merlot 2013/14" Bottle (los) 51 —f1095  £3.00 £7.95

Guardlian Peak is one of the new generation of South African wineries producing wines that combine traditional body and structure with New World' exuberance. It is owned
by Jean Engelbrecht and as you would expect with this larger than life character. the wines are strong, positive examples of their varietals and location. The aim is to
Introduce more people to the fascinating lifestyle and culture of wine.

Clean expressive red fruit aromas are prevalent on the nose. There are lovely undertones of fresh strawberries and subtle mocha coffee notes. The fresh, lingering, red fruit
characteristics are well supported with soft vanilla flavours. The wine is well integrated with gentle tannins, and a soft, elegant finish,
Reduced to Clear

Spain 29% ONLY
CAMPO AZAFRAN Tempranillo-Syrah 2014/15" Bottle (Unoaked) (Los) 179 —£695  £2.00 £4.95
Ruby red colour with violet tints showing its youth. On the nose it is fresh and elegant with characteristic aromas of cherry and red fruits typical of this variety. Light, harmonic
and round on the palate with soft tannins.

Food Matching: This red is ideal with charcuterie, red meats and stews

Rose Wine
Reduced to Clear
Australia - South 22% ONLY
CHARLES MELTON 'Rose of Virginia' 2015 Bottle (los) 3 —fzgs  £4.00 £13.05

A wonderfully rich style. Exotic, almost turkish delight aromatics leap from the glass. The Grenache (46%) shows its true colours in the perfume, and the Cabernet and Shiraz
add texture to the palate whilst still allowing the wine to retain a lightness of touch for which the Rose of Virginia is known. A pinch of Pinot Meunier and Mataro add just the
merest hint of spice.

Reduced to Clear

France - South 29 % ONLY
L'ORANGERAIE Rose IGP Vin de Pays dOc 2016/17 10 Litre BAG-IN-BOX (los) 8 —s£6995 £20.00 £490.05

L'‘Orangeraie (The Orange Grove) is a range of varietal wines produced by Maison Lorgeril, landowners in the Languedoc since 1620, They have selected these varieties from
their vineyards, located just a few miles from the famous medieval town of Carcassonne, to offer you a range of wines which are fresh and elegant, adhering to the same
winemaking philosophy we use to create the wines which bear the names of the family estates. These young. modern wines are the perfect choice for moments of
relaxation and celebration. aperitifs, barbecues, and all manner of bold food and wine combinations. 50% Cinsault, 15% Grenache, 15% Syrah and 20% Merlot.
Lovely medium salmon,/copper colour with fresh, fruity aromas of strawberry shortcake, apricot, raspberry could and ripe watermelon, flavours are rich with raspberries,
cherry, strawberry and honeydew. Also notes of nectarines and strawberry vanilla creame. Medium plus acidity. light bodly and finish with a note of spearmint on the finish.
Dry 29/ with an outstanding value on this organic rose from Pays doc. Pair with Camembert cheese and terrine. 89 points Tasted December 2017 - Andrea Shapiro, Wine
Blogger:

Reduced to Clear

France - South 27% ONLY
MIRABEAU EN PROVENCE ‘Pure’ Rose 2016/17 IMPERIAL (600cl/8 Botts) (10s) 1 _f19095 £54.95 £145.00

Pure Mirabeau is a wine made from some of the highest vineyards in the Cotes de Provence. Classic Grenache is blended with the more punchy Syrah for wonderful cherry
and raspberry flavours and added a smattering of Vermentino to provide delicacy and a hint of white pepper. Fresh minerality adds to its complexity while a creamy texture
makes for beautiful inesse and concentration.

Mirabeau pairs really well with seafood dishes, Asian food, BBQs and many cheeses. It's also great all by itself as an aperitif before a meal.

Sparkling Wine

Italy 2%
BISOL ‘Belstar Prosecco DOC Bottle - HPH18 120 —fugs  £5.00 £6.05

The Bisol family are masters of Prosecco. And what current CEO, Glanluca Bisol doesn't know about it isn't worth knowing. The family has been making wine for centuries
and all the grapes come from their own land. something which is extremely rare in the region. From the humble Jeio Brut up to the extravagant, slightly sweeter Cartizze
(made from fruit grown in Prosecco’s finest vineyard) each wine is given the TLC it deserves,

This delicious sparkling wine comes from the Veneto region of northeast ltaly. It is a soft, fruity and refreshing sparkling wine with citrus, pear and floral flavours and aromas.

REDUCED To Clear
South Africa 23% ONLY
DE WETSHOF Cap Classique Brut N.V. Bottle (los) 12 —f2505 £6.00 £10.05

An elegant brut Methode Cap Classique (605 Chardonnay. 40% Pinot Noir) with yeasty citrus aromas and zesty mineral flavours. Small petillant bubbles tingle on the long,
lingering palate. The ideal companion to all festive occasions.
2013 Veritas Wine Awards - Silver Award
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Sparkling Wine

Reduced to Clear
Spain 23 % ONLY
RAVENTOS I BLANC Cava Brut Nature ‘Gran Reserva de la Finca 2014 Bottle 3 —f£2000 £6.00 £1995
Raventos | Blanc is a winery in Catalonia, Spain with one of the longest documented winegrowing traditions in the world. The family farm where their wines are now
produced has belonged to the Raventds family since 1497 Five centuries working 90 hectares of vines and forest, a dynasty closely associated with the land from one
generation to the next Today. Pepe Raventos, who represents the twenty-first generation of the family. farms 44 plots using biodynamic winegrowing methods and is
committed to maintaining the estate of vines, wood and lake as a complete entity. Raventos i Blanc Is faithful to tradlition and upholds the relationship between man and
nature at the very core of its production philosophy. BIODYNAMIC. Grape varieties: Xarello 50%, Macabeu 40% and Parellada 10%.
Decanter Magazine 91 points - "Everything about this speaks elegance and finesse. Delicate aromas of citrus and patisserie and a palate of green herbs and pomelo. From
Indigenous varieties. Drinking Window 2015 - 2018."

FURTHER Reduced

Spain 30% to Clear ONLY

RECAREDO Turo dien Mota' Cava 2004 Bottle (los) 8 —foggs £30.00 £690.05
The Turo den Mota vineyard, which was planted in 1940 and trained traditionally. is property of Recaredo. This is located in the northwestern corner of Sant Sadurni dAnoia
n the Alt Penedes county. on the north side of a hill named Turd d'en Mota, from which it gets its name.
2004 Is an extraordinary vintage that needed patience and enough ageing time to express itself fully and harmoniously.” said Ton Mata, Recaredo’s general manager and
oenologistLike sentinels waiting patiently in silence, Recaredo's bottles remain in the darkness of our cellars for at least 30 months (two and a half years). until they achieve a
truly unique character. In the case of Recaredo's most exclusive family wine cellars, some of their sparkling wines are aged for nearly 30 years, preserving the delicacy of
time and a wealth of elegant and complex nuances. 100% Xarello grapes.

Reduced to Clear
Spain 27 % ONLY
TORRE DEL GALL Cava Brut 2014 Bottle (los) 28 —fiogs  £3.00 £7.95

The Tower of the Rooster' refers to an ancient guard tower sited along the Roman road, Via Augusta, that runs alongside the vineyards. Both the Brut Reserva and Rosado
have been selected by us to represent the quality and value that Cava can offer. The wines are aged for more than 12 months on their lees prior to disgorgement and release
for maximum richness and complexity.Clean, crisp fizz with apple and citrus notes on the palate. Aged for more than 12 months on its lees. Grape varietal, Macebeo, Parellada
and Xarel Lo, The taste is dry. yet smooth and well balanced.

Reduced to Clear
Spain 27% ONLY
TORRE DEL GALL Cava Rosado N.V. Bottle (los) 22 —f1095 £3.00 £7.05

Deliciously elegant and smooth with strawberries, cherries, subtle spice and an abundant mousse. Fresh and silky. pleasantly sweet on the palate and very well-balanced.
Quite simply. a pleasure to drink The above characteristics make this an ideal wine to have with sweet aperitifs and desserts.

White Wine
Reduced to Clear

America 25% ONLY
WANDERING BEAR Chardonnay Bottle (los) 7 —=fz95 £2.00 £5.05

This Chardonnay is very popular with our customers, it is fresh, modern and brimming with flavour - as well as being great value for money. Plenty of pineapple. pear and
apple flavours. It is big and bold with touches of lemon and delicious toasted almond flavours to finish. Enjoy it by itself, with seafood, creamy pasta dishes or chicken. Drink
over the next year.

FURTHER Reduced
Argentina 35% to Clear ONLY
BODEGA TACUIL Sauvignon Blanc RD' 2015 Bottle (los) 3 —fggs  £7.00 £12.05

Tacuil Is a place of incredible natural beauty. with the ideal climate for the production of spices, fruits and grapes destined to fine wines, internationally recognized. The
winery is located in the province of Salta, located in the heart of the Calchaqui Valley at about 2600 meters above sea level considered one of the highest vineyards in the
world and has an extension of 127 kmaz. Its basic production is oriented to the varieties Cabernet Sauvignon and Malbec for the reds; While the whites are made from
Torrontés and Sauvignon Blanc. All the vineyards are worked in an organic way and watered with water from the mountain melt
Tasting Notes, Bright lemon yellow with greenish tints. Smell: Aromatic intensity. presence of grapefruit, very elegant citric notes and subtle arormas of white fruits. Taste:
Pleasant acidity that brings freshness and balance. Great elegance and persistence.

FURTHER Reduced
Argentina 36 % to Clear ONLY

RIGLOS Sauvignon Blanc ‘Quinto’ 2015 Bottle/nc (los) 38 ——£1305 £5.00 £895
An elegant. European-style Sauvignon Blanc that has not been associated with Argentina until very recently. Pale yellow colour with steely green tints and very elegant on
the nose with mineral. citrus and grassy notes. Vibrant avours with fresh minerality on the palate and a long finish.

Reduced to Clear
Australia - South 26 % ONLY
THE LANE Sauvignon Semillon ‘Gathering 2014 Bottle/st (los) 18 —s1805  £5.00 £13.05

The Lane Vineyard Occasion wines were first created in 1996. From the highest quality parcels of fruit within our vineyard these wines are determined by their vine age,
purity, depth and spectrum of flavours. Low yields provide fruit concentration and structure. Each variety is hand picked, handled gently in the winery & aged in the finest
quality French Oak. Occaslon wines, they are complex, structured and fine.

APPEARANCE: Lustrous gold with youthful green hue | BOUQUET: Complex. Lifted kaffir ime, lemon myrtle, blackcurrant leaf with oatmeal hints | PALATE: Layers of
Alavour. White peach, citrus zest, lychee. | Exceptional detail, minerality and length. 72% Sauvignon, 28% Semillon.

FURTHER Reduced
Chile 43% to Clear ONLY
ALTO BAJO Sauvignon Blanc, Central Valley 2016 Bottle/st (los) 50 —=£695 £3.00 £395

A classic Chilean Sauvignon with tropical fruit, citrus flavours and herbaceous notes. Alto Bajo s produced from vineyards across Chile’s Valle Central by a terrific team led
by winemaker Camilo Viani, who brings vitality and vision - as well as a great eye for winemaking detail

Reduced to Clear

Chile 33% ONLY
VALDIVIESO Single Valley Chardonnay ‘Gran Reserva’ 2015/16" Bottle/st (los) 33 —=fugs  £4.00 $£7.95

Based in Lontue, the company has a wealth of vineyards and the quality of the terroir is shown by the single vineyard wines. The whole range encapsulates everything that
Chile excels at: rich, vibrant flavours and smooth, glossy textures - and the wines deserve the multitude of gongs they have picked up in recent years.
This white wine is elegant and soft. with flavours of peach and honey. with some mineral overtones. The texture is creamy and the finish is refreshing.
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White Wine

Reduced to Clear

France - Loire 34 % ONLY
DOMAINE GUINDON Muscadet Sur Lie Coteaux de la Loire 2015 HALF - (los) 7 —=f595 £2.00 £3.95

Crisp. dry and invigorating Muscadet from an exciting small grower; aromatic citrus zest and green apple on the nose and a light, racy body with refreshing lermon and
mineral Aavours.
Reduced to Clear at

France - Loire 28% ONLY
DOMAINE THOMAS Sancerre Blanc Pierrier 2015/16/17" Bottle (los) 13 —f1795  £5.00 £12.05

Jean Thomas runs a tight operation in Sancerre. Immaculate vineyards and cellars tell of a philosophy that borders on the obsessive. Made with top-class fruit, grown and
vinified with painstaking attention to detail. the wines have a fantastic ice-cool purity. Superb minerality and pure Sauvignon Blanc fruit from this family owned estate in the
famous village of Sancerre.

Reduced to Clear

France - Loire 25% ONLY
PIERRE-BISE Savennieres ‘Clos Coulaine” 2014 Bottle(ck) (los) 27 —fi905 £5.00 £1495

The head of the local Conseil Interprofessionnel Evelyne de Pontbriand suggests that a Savennieres is at its best at around 10 years old. But the great thing about the recent
renaissance of the appellation is that there /s now much more skill in both vine-growing and winemaking so that the wines can also be delicious in youth too. Tasting: Very
full and rich with a hint of ginger. Then the firm acidlity of Savennieres kicked in. Lovely sappy fruit. One of the fuller renditions. A great mouthful of ripe Chenin and minerals,
but what a mouthful of a wine name too!"16.5/20 - Jancis Robinson.
Reduced to Clear

France - South 30% ONLY
L'ORANGERAIE Chardonnay IGP Vin de Pays d'Oc 2015/16" Bottle (los) 144 —$£845  £250 £5.05

L'‘Orangeraie (The Orange Grove) is a range of varietal wines produced by Maison Lorgeril, landowners in the Languedoc since 1620, They have selected these varieties from
their vineyards, located just a few miles from the famous medieval town of Carcassonne, to offer you a range of wines which are fresh and elegant, adhering to the same
winemaking philosophy we use to create the wines which bear the names of the family estates. These young. modern wines are the perfect choice for moments of
relaxation and celebration. aperitifs, barbecues, and all manner of bold food and wine combinations.

Reduced to Clear

France - South 29% ONLY
L ORANGERAIE Chardonnay Vin de Pays dOc 2016/17 10 Litre BAG-IN-BOX (los) 27 —$£6g95 £20.00 £40.05

L'Orangeraie (The Orange Grove) s a range of varietal wines produced by Maison Lorgeril landowners in the Languedoc since 1620. They have selected these varieties from
their vineyards, located just a few miles from the famous medieval town of Carcassonne, to offer you a range of wines which are fresh and elegant, adhering to the same
winemaking philosophy we use to create the wines which bear the names of the family estates. These young, modern wines are the perfect choice for moments of
relaxation and celebration. aperitifs, barbecues, and all manner of bold food and wine combinations.
Tasting: Very bright green yellow colour. Very powerful nose dominated by the aromas of fresh fruits like grapefruit, pineapple. lemon zest. There are also subtle aromas of
fresh hazelnut. Very good balance in the mouth, lively and unctuous wine that develops a range of citrus Alavours. A fresh wine to drink in his youth.

Reduced to Clear

France - South 31% ONLY
LAFAGE Rousillon Blanc ‘Centenaire’ 2015/16" Bottle (los) 50 —£i20L £4.00 £895

Jean-Marc Lafage is one of the most dynamic winemakers working in France (@nd abroad) today. He consults at a number of wineries in the Rhone, Languedoc and Spain
but it is Is the Roussillon he calls home. The combination of windswept old vines, rocky terroir and the Mediiterranean climate - allied to Jean-Marc's outstanding skills in the
cellar - produce a fantastic range of wines that have been widely praised by critics on both sides of the Atlantic.
The wine sees Just a touch of oak, but you barely notice it on the palate. Intense, fresh and minerally with gorgeous peach and citrus fruit, with just a hint of spice.
Reduced to Clear

Germany 15% ONLY
VAN VOLXEM Riesling Alte-Reben (Old Vines) 2015 Bottle/nc (1os) 3 _—figos  £3.00 £16.05

Robert parker 93 points - Drink: 2018 - 2028 - 'The slate and lemon-fAavoured 2012 Kanzemer Altenberg Riesling Alte Reben offers the clearest, most precise and delicate
bouquet of the vintage at van Volxem leading to a full-bodied, lovely intense and juicy but also racy and piquant, lime and grapefruit-flavoured palate that | often miss in
2012 This Is a very elegant, intense and full-flavoured wine with a very good length, piquancy and aging potential. Quite powerful, but still elegant.”

Reduced to Clear

Italy 38% ONLY
ORSINO Pinot Grigio 2017 Bottle (los) 54 —f705 £3.00 £4.05

A beautifully. light. vibrant white to be appreciated for its zesty, citrus character and refreshing quality. Best enjoyed on its own or with a salad of piquant grilled prawns.
Reduced to Clear

Portugal 23% ONLY
NIEPOORT Docil (Loureiro) 2015 Bottle (los) 6 —fegs £3.00 £0.05

Dirk Niepoort, man from the Douro, is drawn to the Vinho Verde region by its cool climate and granite soils. Each year he makes around 20,000 bottles of Loureiro at the
estate of his friend (Soalheiro). The only goal is to offer great drinking pleasure while maintaining a low degree of alcohol
Docil 2015 results from the search of a Vinho Verde that reveals its region, balanced and complete, with the vinification focused on the acidity and on the identity of the
Loureiro variety. It comes from vines planted in granite soil, on the Lima Valley. and presents an aromatic profile with predominance of mineral and floral arormas
characteristic of the variety.
Reduced to Clear

South Africa 1% ONLY
A DAY AT THE VINEYARDS Chenin Blanc 2016 QUARTER (18.75¢D) (los) 362 —f195  £0.60 £1.35

Hand chosen after a long day at the vineyard in the South African wine region of Western Cape. Rich tropical aromas of pear and ripe stone fruit.
Reduced to Clear

South Africa 21% ONLY
EBEN SADIE Palladius 2014 Bottle (los) 7 —s4605 £10.00 £36.95

Winemakers Notes: The Palladius 2014 Is a transition wine for us, since this was the first vintage for which we used clay amphorae. The wine has truly grown into its own and
will move up a notch over the next two years. the 2016 vintage will be aged in clay and concrete in the new aging cellar dedicated to this wine. With Palladius our major goal
/s to try and get the maximum volume of compact fruit and texture together with the best potential volume of acidity and freshness. Compared to many white wines, the
Palladius is more phynolic and textured and best enjoyed with food. We always encourage people to take the wine to picnics.. but then it also needs decantation in the first 5
years from boltling, so there has to be a decanter in the picnic basket! This wine might be white in colour. but that is about the only characteristic that prevents the Palladius
from being a red. - Eben Sadie. Winemaker”
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White Wine
Reduced to Clear
Spain 29% ONLY
CAMPO AZAFRAN Airen-Sauvignon Blanc 2016 Bottle (Unoaked) (los) 19 —$695 £2.00 £4.95

This modern, crisp white demonstrates bright citrus characteristics on the nose. while offering deliciously vibrant apple fruit flavours and a zesty twang courtesy of the
Sauvignon Blanc on the palate. A long clean finish with hints of grapefruit. Food Matching: Sensational drunk on its own or with salads and seafood.

FURTHER Reduced

Food Products 17 % to Clear ONLY
FARMHOUSE Christmas Carol Tin with Spiced Orange Biscuits 150g Tin 79 —£320 £0.55 £265
FURTHER Reduced
Food Products 21% to Clear ONLY
LA TORINESE Panettone with Sultanas & Candied Fruit 1009 7 —s210 £045 £1.65
FURTHER Reduced
Food Products 29% to Clear ONLY
MR FILBERT'S Sage & Onion, Peanuts & Hazels 190g Pack 26 —£345 £1.00 £245

Roasted peanuts and hazelnuts for an extra delicious snack.
FURTHER Reduced

Food Products 4% to Clear ONLY
ROKA Cheddar Cheese Crispies with Onion 70g Pack 2 —£205 £1.3O £165
FURTHER Reduced
Food Products 24% fo Clear ONLY
TIPTREE Strawberry & Champagne Conserve 3409 Jar 9 —=L205 £0.70 £225
Reduced to Clear
Homewares & Accessor 24% ONLY
BIRCHGROVE Pewter Bottle Cork ‘Grapes' Each (l0s) 1 —s655 £1.60 £4.05
Reduced to Clear
Homewares & Accessor 45% ONLY
CHAMPAGNE BOWL Clear with Chromed Base (los) 3 —f3595 £16.00 £10.05
Bottle Bags
Reduced to Clear at
Gift Boxes&Packaging 40% ONLY
VINSTRIP Double Bottle Holder - ALL COLOURS (los) 3 —f405 £106 £2.090

VinStrip is an exciting. new accessory designed to stylishly transport wine and spirits bottles. Designed by Cavaliere Interni Verona, ltaly. Its original design transforms from a
flat disc into a unique bottle holder. Reusable, strong, effective! Leatherette.
Reduced to Clear at

Gift Boxes&Packaging 66 % ONLY
VINSTRIP Single Bottle Holder - ALL COLOURS (los) 25 —f205 £1.06 £0.99

VinStrip is an exciting, new accessory designed to stylishly transport wine and spirits bottles. Designed by Cavaliere Interni Vierona, ltaly. Its original design transforms from a
flat dlisc into a unique bottle holder. Reusable, strong, effective! Leatherette.

Decanters
Reduced to Clear
Glassware 28% ONLY
RIEDEL Sommelier Decanter (los) 1 —faag05  £70.00 £17995
Lead crystal mouth blown, handmade, STUNNING!
Gift Cartons
FINAL REDUCTION
Gift Boxes&Packaging 88 % ONLY
6 Bottle CARTON Red with Gold Lid - 06EG/G (los) 8 —s70s £6.06 £0.09
FINAL REDUCTION
Gift Boxes&Packaging 88 % ONLY
6 Bottle CARTON Red with Red lid - 06EG/R (los) 21 —=f705  £6.06 £O.99
Glasses
Reduced to Clear
Glassware 40% ONLY
40CL BRANDY Glass Each (los) 20 —$495 £2.00 £2.05
Reduced to Clear
Glassware 20% ONLY
RIEDEL Glass Vinum' Cuvee Prestige Pack of 2 (los) 1 —$s40e  £10.00 £2495

First introduced in 1986, Vinum was the first machine-made series of stemware to be designed exclusively to optimise the characteristics of specific grape varieties. This
glass is specifically for Vinum Cuvee Prestige wines. Dishwasher Safe. Internal dimensions 23cl
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Glasses
Reduced to Clear
Glassware 3% ONLY
RIEDEL Glass "Vinum' Tasting Set (los) 16 —f£7495 £25.00 £49.05

Riedel Vinum Wine Glass Tasting Set - Set of 4 Hold your own wine tasting with this exceptional varietal specific wine glass set. The Riedel Vinum Tasting Set includes four
lead crystal wine glasses that is specifically designed to translate the bouquet texture, flavour, and finish of a variety of wines. Executed in lead crystal and machine blown,
these elegant wine glasses are ideal for tasting fine wines. This set includes one Bordeaux, Montrachet, Burgundly and Sauvignon Blanc glasses.

Reduced to Clear

Glassware 1% ONLY
RIEDEL Glass Vinum’ Water Pack of 2 (los) 1 —fa1g5  £90.00 £12.05

VINUM (1986) became the first machine-made glass in history to be based on the characteristics of grape varietal VINUM was not developed on a drawing board, but in
tasting work shops based on the performance where the content commandss the shape. The pleasure of enjoying fine wine starts with the right glass. VINUM /s executed in
lead crystal. machine blown in Bavaria, Germany. All Riedel glasses are diswasher safe.

Reduced to Clear

Glassware 29% ONLY
RIEDEL Vinum Oaked Chardonnay (Montrachet) Glass - Pack of 2 (DIS) 1 —£3495 £10.00 £24.95

Elegant design for a unique and pleasurable wine-drinking experience: the machine-blown Oaked Chardonnay glass from the Vinum Extreme series - a wine experience for
all your senses.ldeal for following grapes: Burgundy (white), Chardonnay (oaked). Corton-Charlemagne, Meursault, Montrachet, Morillon (oaked). Pouilly-Fuissé, Riesling
(spatlese/late harvest dry). Riesling Smaragd, Smaraga. St. Aubin

Packaging & Filling

Reduced to Clear

Gift Boxes&Packaging 49% ONLY
GIFT WRAP 2137 2 Sheet 2 Tag (l0s) 18 —s135  £0.66 £0.69
Reduced to Clear
Aperitifs/Vermouths 25% ONLY
DUBONNET Red Vieilli en Futs de Chene’ Bottle (los) 17 —=05 £3.00 £895

Dubonnet has always been seen as the expression of a tradition and a French art de vivre admired the world over. Naturally flavoured by plants and spices, this elegant
aperitif from France is patiently aged in oak barrels in cool dark cellars.
Reduced to Clear

Liqueurs & Other 24% ONLY
PIMMS No.1 Gin Bottle (7och 25%alc (os) 18 —£1695 £4.00 £12.05

Not strictly a liqueur, Pimms is a gin-based drink, infused with aromatics and mixed with lemonade for consumption. Pimms has a powerful social associations with the
English, or London, season; and the sort of people who lake part in events such as Henley. Ascot, May Balls and wherever else the young (and not so young) in-crowds
gather. Connoisseurs insist that only adding champagne as opposed to lemonade. makes a true Pimms No1 Cup.
Reduced to Clear

Vodka 25% ONLY
XELLENT Swiss Vodka Bottle (7ocl 40%alc 1 —f3505 £9.00 £26.95

The quality of any vodka depend’s on three crucial factors: The raw materials. The distillation process. The water. In Xellent. all three are something special The basic
Ingredient used in Xellent, vodka is pure. top-quality Swiss rye. It is cultivated in the alpine foothills of central Switzerland, at altitudes of 500 to 800 metres, in fields no larger
than two hectares and only the best is used. The varieties grown in this region are unusually resistant to disease and under constant supervision. The grain is harvested only
when there has been relatively little rainfall and is then taken to a small country mill just a few hundred metres from Distillerie Willisau SA (DIWISA). There, it is washed and
ground before being delivered to DIWISA. The quantity may be limited. but the quality is all the better for it. To complete the process and give Xellent, Swiss vodka its
perfect flavour, the spirit is now filtered several times. With all the clarity of pure crystal only now will it satisfy the palate of the discerning connoisseur. Xellent, is a pure.
Slightly sweet-tasting 40% vol spirit
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